

## Оставь память о себе.....

*Школьный двор! Это маленькая планета, где могут происходить удивительные вещи, где каждый становится таким, какой он есть. Это мир, который хранит мечты, тайны и воспоминания многих. Школьные ворота – это дверь, которая для кого-то открыта нараспашку, а кто-то вынужден смотреть в замочную скважину...*

*Мэкси Эмбервилл*

Наша школьная территория – это частичка школьной жизни, в которой на протяжении одиннадцати лет протекает процесс социализации и развития личности ребенка.

Эта среда должна быть функциональна и комфортна для школьника, так как не только является составляющей частью процесса обучения, но и местом проведения свободного времени. Именно так подумали одиннадцатиклассники, и в один из теплых сентябрьских дней занялись посадкой деревьев.

"Инициатором была наша классная руководительница - Дробинина



**Любовь Николаевна**, а также родительский комитет", говорит Мокроусов Андрей. "Очень положительно отнеслись к этому процессу

и ученики нашего 11 "Б" класса. Посадка растений не только облагораживает территорию, но и оставляет частичку нас в памяти школы. Хотелось бы поблагодарить нашего директора, Портнову Галину Павловну, за то, что разрешила нам это сделать.

Надеемся, что в будущем на созданную нами картину будут обращать внимание младшие поколения учеников и брать с нас положительный пример".

Пресс-центр  
«Семерочка»

**Руководитель пресс-центра:** Соколова Н. В.

**Руководитель вёрстки:** Трубникова Е. Н.

**Дизайн и вёрстка:** Приходько Ю.

**Главный редактор:** Приходько Ю.

**Материалы:** корреспонденты пресс-центра «Семёроchка»

**Фото:** корреспонденты пресс-центра «Семёроchка»

**Учредитель:** Портнова Г.П.

*Окончание. Начало на стр. 2*

Такие яркие эмоции, сияющие глаза вы могли увидеть только здесь!

Поводом для сбора десятиклассников из всех школ города стало формирование пятого сетевого пред-



принимательского класса, в который вошли самые предпримчивые, находчивые и креативные ребята.

Хочется добавить, что сетевую программу по "Формированию проектных предпринимательских компетенций старшеклассников" поддерживают: департамент общего образования Томской области; региональный центр развития образования; "Институт инноваций в образовании" Томского государственного университета; Администрация городского округа Стрежевой.

Предприниматели всегда дают совет участникам программы не

терять уверенности в собственных силах, не бояться идти на риск и верить в успех!

Они играют важную роль в формировании экономических знаний будущих участников программы.

**Александр Ляшенко**, генеральный директор рекламной производственной компании "Стандарт" отметил: «До конца дойдет далеко не каждый, а только самые креативные, талантливые люди, которые действительно понимают, что им это необходимо. Только от вас зависит вся инициатива!»

На протяжении двух дней школьники готовили

и разрабатывали бизнес-проекты, играли в экономические игры и зарабатывали себе баллы.

Самые активные, кто смог набрать большее количество баллов, получили право обучаться в этом классе.

Семь девчонок из нашей школы стали участниками этой программы. Это десятиклассницы: **Татьяна Засухина, Анна Ланг, Нурана Эйвазова, Ирина Мироненко, Мария Дмитриева и Соня Лебедева**.

Поздравляем наших девочек и желаем успехов в этом нелегком деле!

*Бекшенева Радмила*

# Первый учитель

Часто люди говорят: «Учительница – вторая мама», - и тут же в голове рождается вопрос: «Сколько же таких мам в жизни у каждого ребёнка»? Ответ есть: их много, и каждая из них прекрасна по-своему. Но, на мой взгляд, самой родной, той, которая была в жизни у каждого человека, которая достучалась до каждого сердца, является первая учительница.

Наша первая учительница – Ирина Валентиновна Зайцева. Весь наш класс признает, что это Педагог с большой буквы. Она

терпеливая, добрая, милая и очень старается, чтобы мы успевали по всем предметам.

Нам очень приятно, когда нас заслуженно хвалят, и мы стараемся не подводить и не огорчать нашего педагога. Но бывает, что мы не справляемся с трудными заданиями и получаем плохие оценки. Тогда, Ирина Валентиновна расстраивается из-за нас. За три года мы получили много новых знаний, и все это благодаря нашему педагогу.

Весь 4 в класс поздравляет Ирину Валентиновну с профессиональным праздником



ком и считает, что она – самый лучший учитель в мире!

Анна Чернышёва

## Предпринимательский класс

### В бизнесмены я пойду.....

Что вы знаете о настоящих предпринимателях?

Как открыть своё дело? Как не допустить ошибок? Будет ли это того стоить? Многим, живущим в современном обществе, молодым специалистам, рано или поздно приходилось задавать себе подобные вопросы. Но действи-

тельно, открывая свой собственный бизнес, может ли пройти все гладко и без рисков? Ответ однозначный – нет. И это стало абсолютно понятно для участников уникальной сетевой образовательной программы "Молодежь в открытой предпринимательской среде". 23 сентября 2016 года, в

лекционном зале МОУ "Гимназия №1" собрались активные и инициативные ребята из разных школ города, готовые на все ради осуществления своих идей и достижения целей. Приятная музыка разбавляла напряженное волнение, витающее в воздухе.

Начало. Окончание на стр. 3

Газета создана для учителей и учеников МОУ СОШ №7

# Семёрочка

Октябрь 2016, №1

5 октября - день учителя

**С праздником, дорогие учителя!!!**

**УЧИТЕЛЬ**  
— источник  
мудрости и  
знаний,  
**РОДНИК**  
задумок и  
идей!



В день осенний, когда у порога  
Задышали уже холода,  
Школа празднует день педагога  
— Праздник мудрости, знаний труда.  
День учителя! Вслушайтесь сердцем  
В эти звуки, что дороги нам  
Всем, что связано с юностью, детством,  
Мы обязаны, учителям!  
Торечь первой досадной ошибки,  
Сладость первых нелегких побед  
— Пусть же все отразится в улыбке,  
Излучающей мудрость и свет.  
Вы душою — всегда молодые,  
Труд и радости с нами деля,  
Наши строгие, наши родные,  
Терпеливые учителя!